
Smrt Unieia ii iole „siov. 
gospodari®". 

Na sveti večer je umrl v starosti 77 
let na Tepanjskem vrhu pri Konjicah' 
posestnik Franc Napotnik. Vzrok nje
gove smrti je bila kap, ki ga je v viso
ki starosti zadela dvakrat. Blagopokoj
ni je bil brat rajnega lavantin^kega 
vladike dr. Mihaela Napotnika in stric 
pokojnega ravnatelja Cirilove tiskarne 
in monsignora dr. Antona Jerovšeka. 
Bil je daleč na okrog znan kot vzgle
den gospodar, ki si je lepo uredil ter, 
preosnoval svoj dom na Lipakovini, 
kakor pravijo po domače. Iz srečnega 
zakona zapušča 4 otroke. Najstarejši 
sin Jožef je profesor na realni gimna
ziji v Celju, Matija je gospodar na do
mu, hčerka Ar.a je Še doma, najmlajši 
Franc je oženj ;n na Blatu. 

Stari Napotnik je bil 50 let cerkveni 
ključar župne cerkve v Konjicah ter 
ubožni oče. Posebej je treba podčrtati 
iz Napotnikovega življenja, da je bil 
dolgo vrsto let javen politični in kul
turni delavec po strogo katoliških ter 
narodnih načelih. Šolal se je v javnih' 
nastopih v od Slomšeka ustanovljenem 
»Katoliško političnem društvu« v Ko
njicah. Glavna naloga tega društva je 



bila: braniti katoliško vero in sloven
stvo. 

Pokojni se je upal kot pristni kmeč
ki govornik tudi ven izven mej konji
ške fare. Govoril je v Celju, v Mozirju 
ter sploh po Savinjski dolini na javnih 
shodih, na katerih je neustrašeno bi
čal nemškutarstvo in štajerčijanstvo. 
Kot ognjevit zagovornik kmetskih in 
narodnih pravic je užival velik ugled 
daleč na okrog. 

V že starejših časih je bil desna ro
ka sedajnemu arhidijakonu konjiške
mu pri stavbi novega Katoliškega do
ma v Konjicah. V te svrhe je dal celo 
na razpolago svoj gozd in je po dogo
tovitvi stavbe večkrat ponosno ponav
ljal besede: »Ako bi ne imela naša fa
ra Katoliškega društvenega doma, bi 
bila naša mladina danes izgubljena.« 

Posebno ponosen je lahko na vrlo 
rajno slovensko korenino »Slovenski 
gospodar«. Rajni Napotnik ni bil samo 
»Gospodarjev« bogznaj kolikoletni na
ročnik in širitelj, ob raznih prilikah je 
celo naglašal: Moja šola je bil »Slov. 
gospodar«! 

Z .Napotnikom se je poslovil od nas 
mož, ki je znatno vplival skozi deset
letja na politični in kulturni razvoj 
spodnještajerskih Slovencev in zasluži 
trajen in hvaležen spomin! 

Ostani nam, dragi Franc, še nadalje 
kažipot v političnem ter narodnem o
ziru po večnoveljevnih krščanskih 
smernicah! 


